

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Řízení pracovního kapitálu ve společnosti FV – Plast, a.s.
Jméno autora:	Viktor Vaněček
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Oddělení ekonomických studií
Oponent práce:	Ing. Tomáš Olbrecht, MBA.
Pracoviště oponenta práce:	FV – Plast, a.s.

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Náročnost zadání odpovídá standardům diplomové práce a svojí komplexností se řadí mezi náročnější typy zadání.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posudte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání práce bylo splněno a jednotlivé body osnovy byly naplněny včetně jejich pořadí.	

<b>Zvolený postup řešení</b>	<b>vynikající</b>
<i>Posudte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Autor zvolil správný postup, kdy nejdříve stručně, ale výstižně objasnil teoretickou problematiku daného tématu, na kterou navázal v praktické části práce, kde byl komplexně analyzován pracovní kapitál a všechny jeho složky. V závěru představil vhodná opatření, která jsou navíc podložena ekonomickými ukazateli.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posudte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Odbornost závěrečné práce naplňuje předpoklady. Student v průběhu praktické části práce využíval kromě znalostí získaných při studiu i analytické a logické myšlení, to se projevilo především v analýzách a v práci s praktickými daty.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posudte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posudte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Z hlediska formální a jazykové úrovně práce naplňuje předpoklady diplomové práce.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posudte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Vzhledem k tématu práce a omezenosti dostupných zdrojů jsou použité zdroje zcela dostačující a autor je vhodně využíval. Citační etika byla dodržena a všechny zdroje jsou řádně citovány dle citačních norem. Použité zdroje dat pro praktickou část autor získal ve společnosti v syrové podobě, které však autor pro potřeby práce vhodně zpracoval.	

<b>Další komentáře a hodnocení</b>	
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.*

Jednoznačným aspektem, který nejvíce ovlivňuje celkové hodnocení je přínos a použitelnost práce pro účely zkoumané společnosti.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 29.5.2018

Podpis:

